

换什么样的早餐车,摊主说了算

市容部门听民意,并决定4000元早餐车1000元贱卖

鼓楼区

早餐车对于摊主来说,就像战士的枪,什么样的餐车最合适,他们是最有发言权的。昨天上午9点,鼓楼区宁海路街道辖区内的10名早点摊经营者代表和区市容局、宁海路街道城管负责人一起,针对即将换发的早点车设计图进行了一场讨论,餐车的车轮做多高?车身做多高?怎样根据不同餐种来订制餐车?这些都是大家讨论的焦点。

早餐车啥样,自己说了算

昨天是南京市市容部门对早餐车实行管理新规的第一天,按照新规,新的早餐车将以区或街道为单位,统一制作或提供样式监制,原先一部分“煎饼包油条”经营者使用的是冒黑烟的煤炉,这次他们使用的早餐车全部纳入了更换的范围。可是,什么样的餐车最顺手又经济?昨天上午9点,10名早点摊经营者代表来到了宁海路街道3楼会议室,观看了由南京真宝科技有限公司制作的三种不同早餐车设计的幻灯片,针对展示的设计图,几名代表纷纷发表意见。据了解,像这样参与讨论自己早餐车的设计,还是第一次。

车轮不能太小,车身不能太高

记者在现场看到,制作单位展示出的三种早餐车,都是以厚度很高的“304”不锈钢材质制作,除了美观,同时保证在5年之内不生锈,在使用过程中最大限

度地保证车辆不变形。可是,听完制作单位的介绍后,几名代表提出了质疑。

一名在江苏路上做蒸饭早点生意的女士当场指出,这个车子太高、太长,而且有的设计不实用,使用起来会比较麻烦。另一位摊主也站起来表示,“车轮太小了,如遇到路不平的地方容易陷进去,这样轮子容易坏,老换轮子不是很浪费么?”正在大家议论纷纷之时,一位女经营者匆匆忙忙跑进来,她因为要做生意不能做代表,所以在收摊后立刻赶过来看看。在看了设计图之后,她给早餐车的雨篷“挑刺”：“这个早餐车的雨篷是固定的,会有些不方便,最好能做成可折叠、可拆卸的那种,这样晴天我们就可以收起来,雨天再挂上去,便于清洗。”听了摊主提出的这些建议,制作单位的两位设计师当场对设计做了更改,将早餐车的宽度、高度的大概合理数据进行了优化,经过合议,最后决定把餐车高度调在了0.8米左右。

摊主最多出1000元,车辆可回收

看到制作方准备采用高质量的不锈钢来制作早餐车,一位摊主表示,现在金融危机也影响到了自己,今年过年以后,他的早点生意也下滑了,“我看这个早餐车材质很好,但估计成本最少也要4000块钱吧?我们都是做小本生意的,4000块钱太多了,我能够承受的心理价位最多只有1000块。”可是想到这个价格做出的早餐车质量得不到保证,这位摊主也犯了难。鼓楼区市容局赵中柱副局长的一句话,立即打消了他的顾虑,“你们自己最多出1000块钱,拿来做适合自己的内部结构,剩下框架外观由政府来出。如果摊主退出经营,车辆由政府回收。”赵中柱告诉记者,这次光宁海路街道范围内就要更换23辆早餐车,对于这些早餐车,“莫愁街道运用了公司化运营的模式,由摊主加盟公司进行经营。”

通讯员 许龙 杨晓峰 见习记者 李蓓超

秦淮区

6个无证早餐点被端掉

快报讯(通讯员 博怡 见习记者 李蓓超)昨天,记者跟随秦淮区城管部门执法人员一起上街执法。记者看到,在永乐北路一字排开的早餐车前,市民们正在陆续地购买各类早点,现场环境卫生秩序良好。据秦淮区市容局负责人介绍,像这样规范的早点摊,该区共审批设置了121个,分布在5个街道30余处交通便捷的道路路口和居民生活小区门口,而主干道或交通拥挤路段是严禁设置早点摊的。执法人员在仙鹤街和应天大街,发现了6个不符合要求又没有审批手续的早餐点,并依法进行了取缔暂扣。

“这些早餐点都统一使用液化气,垃圾桶、工作衣帽、餐车也是一样的。”据了解,下一步,秦淮区将按新规对早点摊实行12分制考核,累计扣分满12分的,第一次责令其停业整顿,第二次取消其经营资格。

栖霞区

流动摊点进小区租金减半

快报讯(通讯员 亚君 上旭 徐炜 见习记者 李蓓超)占道经营的流动摊贩不仅令市容部门头疼,也给很多市民的出行造成了困扰。昨天,记者从栖霞区市容局了解到,近日,该区在小区、大学、农贸市场内腾出了38间门面房提供给家庭困难的摊贩,而且还减免了一半的租金。

“小徐州”是外来务工人员,以前靠四处游荡做点小买卖维持生计。“以前最担心城管来查,整天提心吊胆的,不仅生意做不好,还要东躲西藏。”为了疏导流动摊贩,燕子矶街道与南京药科大学取得联系,安排“小徐州”进入该校的校园超市卖水果。

记者了解到,随着失业人员的增多,大量的流动摊点出现了回潮的趋势。目前,街道已经在新联路、联珠路、行知路、化工一厂大门口建了大批疏导摊点,并且还在新联小区内、电瓷新村小区内、化工新村内部、燕华花园农贸市场内部、幕府山庄农贸市场内部、金陵科技学院校园超市、南京药科大学校园超市,腾出38间门面房,让38户家庭困难的摊贩入室经营,实行租金减免一半的优惠政策。



行道树不好看 义务修剪差点要树命 并无恶意,最终免罚



海桐被修剪得不成样子 通讯员 石兴龙 摄

快报讯(通讯员 石兴龙 见习记者 李蓓超)觉得家门口的行道树造型不好看,一名热心的花草发烧友干脆自己动手修剪,帮忙做造型,结果修剪不当,给行道树造成伤害,还差点被罚款。

日前,有市民向雨花城管执法大队举报称,雨花新村小区二号路上有人毁坏绿化。在共青团路中学附近,记者果然看到一位妇女正在用手撒树,她的身后已堆了三四堆树枝,树枝上长满了翠绿的新芽,而被撒过的几棵行道树则显得很稀疏,看起来参差不齐,有的树干已经枯死。

一看有人上前来,这位邵大妈显得有些兴奋,“你们看我修得多漂亮!”原来她并非市政绿化维护人员,而是家住附近的居民,平日爱好种些花草草,这几天,她看到二号路上的行道树修剪不及时,造型不好看,干脆自己

“义务修剪”。记者向绿化部门有关专家咨询后得知,邵大妈“修剪”的这些植物叫“海桐”,有一人多高,属观赏性木本植物,生命力比较顽强。“时下春季,可以修剪,但修剪的部位、形状以及道路景观标准都有严格的要求,必须请专业绿化维护人员用专业工具进行修剪。”绿化专家说,“用手撒肯定不行,如果修剪不当,会造成树木死亡。”听绿化专家这么一说,邵大妈顿时泄了气,“没想到我好心却办了坏事。”但她仍希望有关部门能及时修剪,美化沿街道路景观。

考虑到邵大妈不是恶意毁绿,而且造成的损伤并不严重,执法人员最后决定不予追究。“如果恶意破坏行道树,执法部门将根据园林部门作出的价格评估进行赔偿,并根据情节轻重作出1~5倍的处罚。”

澳星 AUSTAR 移民留学集团
南京俊汇 移民 留学 境外投资 商务 探亲 回国
苏公境准字【2006】0003号

- 95%签证率
- 2位加拿大前移民官常驻
- 3位加拿大注册移民律师常驻
- 6位澳洲注册移民律师常驻
- 24小时最快审批记录

澳洲/加拿大

技术移民暨留学讲座

讲座时间: 4月11日下午1:30(周六)
讲座地点: 南京金陵饭店二楼扬子厅
主讲嘉宾: 澳籍移民专家 JO MEI

面对面讲解最新移民政策 给您做现场评估

澳洲技术移民

- 一年工作经验
- 雅思平均5.5分
- 大学毕业

加拿大技术移民

- 英语或法语良好
- 大专以上学历
- 一年以上工作经验

HOT! 澳洲/加拿大考察团火热报名中

咨询热线: **025-86827163**

24小时热线: 13770692907, 13770692905, 13770692902
13770692207, 13770798742, 13770692208

华中留学推荐: 澳洲、加拿大、英国、美国、新西兰、新加坡等国家

地址: 南京市鼓楼区街88号绿地广场翠峰大厦1008-1010室

第二期国家财务总监资格考试开始报名

为了培养一批具有战略思维的高层次财务管理人才,国家人力资源和社会保障部、剑桥大学国际考试委员会、国资委中国企业联合会开展了财务总监资格考试工作。目前我国的财务中高级管理人员中,早期受的教育都是会计、财务等专业,绝大多数还属于“财会技术人员”。当企业面临重组、扩张等问题时,通常会显得力不从心,迫切的需要学习和借鉴先进的国际管理知识和经验。

该课程将从财务决策与控制、国际融资与投资、企业并购、重组与公司价值评估等多个角度,提升财务掌控、资本运营、投融资运作等现代财务战略能力。中央财大、北京普华永道、北大、国家会计学院等京城名师亲赴宁授课。08年9月,来自各大企事业单位的40名学员参加了首期班学习。前瞻、系统、实用的课程和优秀的师资,赢得了学员的广泛认同和赞誉。南京第二期培训班正在接受报名,将于4月份开课。

学员通过考试后将获得财务总监资格证书,该证书属于国家认可的国际一级职业资格证书,在北京、河北、辽宁等地区,获得该证书学员退休养老金可获得每月80—200元补贴。在山东等省份省属企业在招聘财务总监时已将其列入必备条件之一。

南京地区统一报名地点: 瞻园路126号南京航天管理干部学院
咨询电话: 025-52200650、52200382 网站: www.njcf.org

弱电工程师认证培训

“全国信息技术紧缺人才培养基地” 及“教育部行业表彰单位”

- 认证课程: 计算机网络工程、综合布线、安全防范、工业电视、楼宇自控、小区智能化、消防系统、系统集成、工程招投标、项目管理、数据库编程、CAD等系统的设计与实践课程。
- 讲师阵容: 由南大、南工大副教授及美国 Honeywell 公司高级工程师系统讲授。
- 国家证书: 经考试合格,颁发国家职业资格证书,全国通用,网上查询。
- 增值服务: 免费进入全国信息技术人才库,电子注册,保障就业!
- 增强能力: 系统设计+工程实施+项目管理+系统集成!

开班日期: 晚班及周六班
www.njuwe.com

咨询电话: 025-83594583、83322718